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FONDO DE INVERSIÓN NACIONAL 
EN ELECTRICIDAD Y TELEFONÍA FIN-399/17 

Acta de Sesión FIN-399/2017 

En las oficinas del FISDL situadas en el Bulevar Orden de Malta 
numero cuatrocientos setenta, Urbanización Santa Elena, Antiguo 
Cuscatlán, La Libertad, a partir de las catorce horas del día diez 
de agosto de dos mil diecisiete . 

Asistencia : 

Consejo de Administración 

Presidenta : Gladis Schmidt de Serpas 

Directores Propietarios: Ana Daysi Villalobos 
Antonio Juan Javier Martínez 

Secretaria : Marta Eugenia Roldán de Bottari 

A. Aprobación de Agenda: 

I • APROBACIÓN DE AGENDA 

II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR 

V. EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA 

VI. DESARROLLO INSTITUCIONAL 

Desarrollo de la Sesión 

I. APROBACIÓN DE AGENDA 
Se dio lectura a la agenda de la s e s1on No . FIN-399/17 . 
El Consejo de Administración FINET aprobó la agenda. 

II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. 
Se dio lectura al Acta de la Sesión FIN-398/17 de fecha 
veintisiete de julio de dos mil diecisiete. 
El Consejo de Administración FINET aprobó el 
acta. 



FONDO DE INVERSIÓN NACIONAL 
EN ELECTRICIDAD Y TELEFONÍA 

V. EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA 

2 de 3 

FIN-399/17 

a. La Presidenta del FISDL informó al Consejo de 
Administración sobre nota recibida de parte del 
Diputado Rodolfo Antonio Martinez, secretario de la 
Comisión de Economía de la Asamblea Legislativa, 
sobre la iniciativa de varios diputados del Grupo 
Parlamentario de ARENA en el sentido se reforme la 
Ley del FINET, con el propósito de que sea el FINET 
el responsable del pago de los subsidios, para evitar 
la insolvencia que se está presentando por parte del 
Ministerio de Hacienda en el pago de esta obligación, 
en tal sentido se solicita al FISDL opinión al 
respecto, adjuntando copia de la iniciativa. 

Seguidamente el Departamento Legal presentó al 
Consejo de Administración la propuesta de respuesta a 
dicha nota, la cual fue analizada por los directores, 
dicha propuesta se encuentra anexa a la presente. 

El Consejo de Administración aprobó la propuesta de 
respuesta presentada por el Departamento Legal para ser 
enviada a la Asamblea Legislativa. 

VI. DESARROLLO INSTITUCIONAL 
H. TRANSPARENCIA 

2.AMPLIACIÓN ESFUERZOS AUDITORIA 
b.Interna 

i. El Jefe del Departamento de Auditoría Interna presentó 
al Consejo de Administración del FINET, el Informe de 
Examen Especial de Evaluación del Rubro Contable 83 
Gastos de Gestión, relacionado con la Cuenta Contable 
834 Gastos en Bienes de Consumo y su Respectiva 
Contra Cuenta 413 Acreedores Monetarios, por El 
Periodo del 1 De enero al 30 de junio de 2017 del 
FINET. Con base a las pruebas realizadas se determinó 
que los resultados No reflejan condiciones a 
reportar, tal como se presenta en informe adjunto. 

El Consejo de Administración se dio por enterado. 
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Se terminó esta sesión a las catorce horas y cuarenta minutos del 
mismo día. No habiendo más que hacer constar, se firma la 
presente . 

1/m~ Gladis~~i~erpas 


